

● నిబద్ధతతో పనిచేయాలి



రిజనల్ పాస్ పోర్ట్ అధికారి స్నేహజ

సిటీబ్యూరో, ఆగస్టు 15 ( నమస్తే తెలంగాణ ) : హైదరాబాద్ పాస్ పోర్ట్ కార్యాలయంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. రిజనల్ పాస్ పోర్ట్ అధికారి జోన్నలగడ్డ స్నేహజు జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ భారత స్వాతంత్ర్య సంగ్రామ చరిత్ర ఎంతో విశిష్టమైనదని కొనియాడారు. జాతీయ

మహాత్మాగాంధీ, లాలాజపతిరాయ్, బిపిన్ చంద్రపాల్, బాలగంగాధర తిలక్, భగత్ సింగ్, పండిట్ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ, సుభాష్ చంద్రబోస్, సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి, గోపాల కృష్ణ గొఖలే లాంటి ఎందరో త్యాగధనుల పోరాట ఫలితంగా స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించిందని గుర్తు చేశారు. స్వేచ్ఛ, ఐక్యతను పెంపొందించేలా అందరూ నిబద్ధతతో విధులు నిర్వహించాలని ఆమె సూచించారు.



అలయ ప్రారంభోత్సవానికి కేటీఆర్ కు ఆహ్వానం

బోడుప్పల్, ఆగస్టు 15: బోడుప్పల్ నగర పాలక సంస్థ పరిధి సాయి భవానీనగర్ కాలనీలో ఈ నెల 18న స్వటికలింగేశ్వర, సీతారామాంజనేయ స్వామి అలయ ప్రారం

భోత్సవానికి హాజరుకావాలని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ కు అలయ ప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు గురువారం కలసి ఆహ్వానించారు. పార్టీ అధ్యక్షుడు సంజీవ

రెడ్డి, అలయ వ్యవస్థాపకుడు జడిగరమేళ్ల ప్రసాద్, మహేశ్వర్ రెడ్డి, పులారెడ్డి, పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి మీనాల కృష్ణ, ఉప్పరి విజయ్ తదితరులు ఉన్నారు.

● ఆర్టిఫిషియల్ కార్బన్ డయాక్సైడ్ కార్యాలయంలో ..



సిటీబ్యూరో, ఆగస్టు 15 ( నమస్తే తెలంగాణ ) : ఖైరతాబాద్ లోని ఆర్టిఫిషియల్ కార్బన్ డయాక్సైడ్ కార్యాలయంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. జాయింట్ ట్రాన్స్ ఫోర్మ్ కమిషనర్ రమేష్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా హోంగార్టులందరికీ గోల్డ్ మెడల్స్ ను జేటీసీ ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టిఫిషియల్ కార్బన్ డయాక్సైడ్ కమిషనర్ రమేష్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు.



నమస్తే తెలంగాణ ప్రధాన కార్యాలయంలో జాతీయ పతాకాన్ని ఎగరవేసి వందనం చేస్తున్న వైస్ ప్రెసిడెంట్ బిరంజీపులు, ఎడిటర్ తిరుగళ్ల కృష్ణమూర్తి, తెలంగాణ టుడే ఎడిటర్ శ్రీనివాసరెడ్డి ఏడవవేల జీఎం సురేందర్ రావు, సద్యుల్ హాస్ ఆర్టిఫిషియల్ కార్బన్ డయాక్సైడ్ కమిషనర్ మేనేజర్ మధు తదితరులు



అడ్లగుట్టలో తిరంగా డ్రాప్స్ యూత్ అసోసియేషన్ అధ్వర్యంలో 2200 ఫీట్ల భారీ జాతీయ జెండాతో తీసిన ర్యాల్ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది



చంపల్ గూడలోని జైళ్ల శాఖ సీతా పరేడ్ గ్రౌండ్ లో గౌరవ వందనం స్వీకరిస్తున్న జైళ్ల శాఖ డీజీ సామ్యుయెలా



ఖైరతాబాద్ లోని జలమండలి కార్యాలయంలో జెండాను ఎగరవేసి వందనం చేస్తున్న ఎంపీ అశోక్ రెడ్డి. ఈఎస్సీ రెవెన్యూ డైరెక్టర్ వీఎల్ ప్రవీణ్ కుమార్, టెక్నికల్ డైరెక్టర్ రవికుమార్, డైరెక్టర్ ఆఫ్ డివలప్ మెంట్ స్వామి



సైబరాబాద్ పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించిన సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ అమీనా మహమ్మద్

తిరంగా.. మురవంగ

నగరంలో 78వ స్వాతంత్ర్య సంబురాలు అంబరాన్నంటాయి. ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ కార్యాలయాల్లో జాతీయ జెండాను ఎగరవేసి వందనం చేశారు. అనంతరం స్వీట్లు పంచిపెట్టుకొని శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. నగరమంతా జాతీయ సమైక్యత ఉట్టిపడింది. సమరయోధుల పోరాట ఫలితంగానే స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించిందని పలువురు కొనియాడారు. త్యాగధనుల సేవలను స్మరించుకున్నారు. ఆయా చోట్ల సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు.



మారేడపల్లిలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద జెండాను ఎగరవేస్తున్న ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాసయ్యాదవ్



బిలకలగూడలో జాతీయ పతాకాన్ని ఎగరవేసిన ఎమ్మెల్యే పద్మావతి గౌడ్



బేగంపేట్ డివిజన్ లోని రామానంద తీర్థ మెమోరియల్ కమిటీ అధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే సురభి వాణిదేవి పాల్గొని జెండాను ఎగరవేశారు.



ర్యూత్ నగర్ లో జాతీయ జెండాను వందనం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాగుంట గోపీనాథ్



మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి కలెక్టరేట్ లో జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి వందనం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మహేందర్ రెడ్డి, కలెక్టర్ గౌతమ్



బసవతారకం ఇంకో అమెరికన్ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ లో జెండాను వందనం చేస్తున్న సంస్థ చైర్మన్ నందమూరి బాలకృష్ణ



జాతీయ గణాంక కార్యాలయం రిజనల్ ఆఫీస్ లో ర్యాష్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ జనరల్ సతీష్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. డిప్యూటీ డైరెక్టర్ శివ పార్వతి రెడ్డి, అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్లు, బర్జత్ ఆలి, రావికంటి జయరాం పాల్గొన్నారు.



బేగంబజార్ లో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న సీసీ నటుడు బ్రహ్మానందం, లద్దయాదవ్



రంగారెడ్డి జిల్లా మణికోండ రవాణా శాఖ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండాను ఎగరవేసిన డిటీసీ చంద్రశేఖర్ గౌడ్, ఏఓ హేమంత్, పద్మ ఉన్నారు.



పోలీస్ సీసీ సింబల్ లో జాతీయ పతాకానికి జేసీపీ గజరావు భూపాల్ వందనం



ట్రాఫిక్ కంట్రోల్ రూమ్ లో జాతీయ జెండాను వందనం చేస్తున్న డిటీసీ రాజుల హెగ్డే



రాజకొండ కమిషనరేట్ లో జాతీయ పతాకానికి వందనం చేస్తున్న సీపీ సుధీర్ బాబు



భీమా హెలికాప్టర్ ఆభరణాల ప్రదర్శన

ఖైరతాబాద్, ఆగస్టు 15 : సోమాజిగూడలోని భీమా జెట్ లో ఏర్పాటు చేసిన హెలికాప్టర్ ఆభరణాల ప్రదర్శన ఆకట్టుకుంది. గురువారం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం, జెట్ స్థాపించి వంద సంవత్సరాలకీ అడుగుపెట్టిన సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన ఈ ప్రదర్శనను వినియోగదారులతో ప్రారంభించి చేశారు. అనంతరం వారిని సత్కరించారు.



లయన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ జిల్లా మొదటి వైస్ గవర్నర్ భూలక్ష్మి మెమోరియల్ డాక్టర్ మహేంద్ర కుమార్ రెడ్డి ఇప్పటి వరకు 51 సార్లు రక్తదానం చేయగా గురువారం హోల్ బిరంజీవి ఆయనను కలిసి ఆభరించారు. మహేంద్ర కుమార్ రెడ్డి 25 ఏళ్లుగా రక్తదాన శిబిరాలను నిర్వహించి యువతలో ఉన్న ఆపోహలను తొలగిస్తున్నారన్నారు.

ప్రజలకు ఉచిత కానుకగా అంబులెన్స్

మల్కాజిగిరి, ఆగస్టు 15: మల్కాజిగిరి నియోజక వర్గం ప్రజలకు ఉచిత కానుకగా అంబులెన్సును అందజేస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మల్కాజిగిరి షౌరస్తాలో ప్రజల కోసం ఉచిత కానుకగా దుండిగల్లోని అరుంధతి హాస్పిటల్ కు విశిష్టలకు తీసుకుని వెళ్లడానికి అంబులెన్సును ప్రాసెస్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అమ్మ పేరు మీద దుండిగల్లో 'అరుంధతి హాస్పిటల్' లో ఉచితంగా వైద్య సేవలు అందజేస్తున్నామని గేజీ, హన్మంతరావు, ఖలీల్ తదితరులు అన్నారు. గుండె ఆపరేషన్ లో పాలు అన్ని ఆప



రెవెన్యూ ఉచితంగా చేస్తున్నామన్నారు. కార్పొరేట్ లోని మీనా ఉపేందర్ రెడ్డి, సునీతారామ్ యాదవ్, మాజీ కార్పొరేటర్ జగదీష్ గౌడ్, మల్కాజిగిరి జేసీపీ అధ్యక్షుడు వెంకన్న మురుగేశ్, హన్మంతరావు, ఖలీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.